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1 — cos /x

() HFEES ) = ax 0 57 Ve = 04bitezE M( )
b, ¥ <0
(A)ab = ; (B)ab :-;. (C)ab = 0. (D)ab = 2.
(2) Wl SR f(x) W (1) = f(=1) =1, £(0) =-1 Hf"(x) >0,MN( )
(A)jllf(x)dx > 0. (B)fllf(x)dx < 0.
(c>f01f(x)dx > folf(x)dx. (D)folf(x)dx < folf(x)dx.

(3) W {«, | Wesk, i( )
(A) *flim sin x, = 0 lim », = 0.
(B) %}irg(xn + . /]x,]) =0 Hq‘,}ilg x, = 0.
(C) %’[lirg(xll +x2) =0 Hﬂ“,lirg x, =0.
(D) %.’Zlirg(xn +sinw,) = Onﬁq‘,nlirg x, = 0.
(4) W RE v —4y" +8y = €™ (1 + cos 2x) AR N y* = ( )
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v =0, (t) (BNLm/s)  BERFRR CHERIEIZ v = 0, (1),
=R AR A B E AR YR O 10,20,3. THIIF RS &
B E A ZEEN 1 (B s) M ( )

(A)g = 10.
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(9) Wik y = x (1 +arcsin 2 ) MBS TS

(10) BEEy = y(x) Efaf%ﬁwﬁn{x =t mudy _

y = sin ¢ =0
 In(l +x)
an |
(12) BrRE f(x,y) BA—ESIMTE, H df (x,y) = ye'dx + x(1 + y)e’dy, £(0,0) =0, 0]
flx,y) =

1l
(13) fodyJ; taz Ydx =
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(14) &HEMA = |1 2 a [W—PHRERE N1
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1
e =
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IR y(x) AR + 9y =30 + 3y =2 = 0 #i5E,°K y(v) FIMRME.

(19) (A4 10 47)
&@ﬁﬂ@ﬁﬂﬁmuqiﬁﬁ2MEﬁ¢nu>>mnﬂﬂ?<0ﬂwm

(1) FRf(x) = O FERKIE(0,1) P EATFAE—AIHR;
(D) FiREf(2)f" () + [F'(2) )7 = 0 EEXII(0,1) PIEAAELE PRI TAR
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EATHEKI D = | (v,) |2+ <2y] B [ (x + 1) dady.
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By (o) RECH] (0.2 ) BT SBREL Hy(1) = 0 4 PRINZ It y = y(x) ERIIEE—A,

LAER P REAIVIZE S y WIARSS T 10(0,Y,) IS « WA T R(X,,0) 45 X, = Y, 5K s
AR (2, y) T A2 BT 2,

(22) (AR5 11 47)
W3MHEFA = (a,0,,a,) A3 PARIREE, Hea, = @ +2a,.
(1) iE r(A) =2,
() #B = a, +a, +a, KITFRH Ax = B HYHf#.

(23) (A 11 53)
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JER Ay + Ay, 3K a WIE R — N IEZCHFE Q.
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—ETE
(9)y = x +2. (10)-;. (1)1 (12)aye’.  (13) —In(cos 1). (14) — 1.

= fREJ
2

(15) 3

(16) | =D S =D LD =D,
1

a7 -

(18) WKME y(1) = 1. W/IME:y(-1) = 0.
(19) JEAHHE.

Sm
(20) e
(21) In(x” +97) + 2arctan - = 0, x e (O,;).

(22) (1) JFHAmE.
() (1,2, =1)" + (1,1,1)" LM TFEH Ax = B WEE, o b TR AL
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(1) Ha, = x(cosx —1), a, = Jxln(1 +3J;), a, = m— 1. 4 x—0" B, LI E3 A TE5 /D
A% IR AR 2 = B B HE 2 ( )

(A)alaaz’a3' (B)az,a3,a1. (C)azaa1aa3- (D)a3,oz2,oz1.

(2) LIRS Ax) = {2”‘”’ b ) A EERER ()

nx, x=1,
(A)F(x>:{(x—1), x <1, (B)F(x):{(x_U’ x <1,
x(lnx -1), x=1. x(lnx +1) -1, x=1.
(CYF(x) ={(x—1) , x <1, (D)F(x) ={(x—1) , x <1,
x(lnx+1) +1, x=1. x(lnx -1) +1, x=1.

(3) mEES O Letan, @ Letarmsitn )

(A) D e, @ sk (B) D s, @ & H.
(C)D %k HL,@ Wsk (D)D &H#,@ KH#h

(4) BHRBLf(x) TE(— o, + o) WIESE, HFRMWEBMEITR,
me ) \
(A) BRELS(x) A2 MR, I y = f(x) A2 DHA
(B) BRI Cx) 42 BALE L T2 y = f(x) 5 3 AR /
(C) BRBLA(x) A3 AR HZR y = f0) A1 A8 g
(D) B f(x) A7 3 BRI, W2k y = f(x) A7 2 P of ¥

(5) BERRELf(x) (i = 1, 2) BA Brdse S8, H /M (x,) <00 =1,2). HWEMZL y = f£.(x)
(i =1,2) fFH(xy, v,) WEAANYL y = g(x), HEZ SN y = £ (x) BIHEPRT IR
y = f,(x) I MTE x, BIEANERIE A ( )

(A)fi(x) < fi(x) < g(x). (B)fi(x) < fi(x) < g(w).

(C)fi(x) < g(w) < f,(x). (D)fy(x) < g(x) < f (%),
(6) CHIEKEL f(x, y) = xe_xy,J”JJ( )

(A)f,-f=0. (B)f.+f =0. (C)f-f) =1 (D)fI+f]=F
(7) & A,B 2056 H A5 B AR, W R 32518 5515 1Y 2 )

(AMA" 5 B" Hifu. (BYA™ 5 B Hifu.

(C)A + A" 5 B + B" #H{U. (D)A +A™" 5 B + B 1Ll

(8) W R f(x,, x,, x3) = a(a] +x5 +43) +2w,x, + 20,2, +2x,x, IE FUBHESSE AT, 2,
e o)
(A)a > 1. (B)a < -2. (C) -2 <a <1 (D)a =18, a =-2.
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(9) EHE]?)%}/ = >+ arctan( 1 + xz) )RR I £ T R R .

1 +x

(10) HFR1lim 12(sin 1 + 2sin 2 + =+ + nsin n) =
n n

(11) Phy = & — e Fly = & MR — B AT IR G Mmoo Jrfe R .
(12) EHIRE f(x) TE( -0, + 0 ) FiELE Hf(x) = (x+1)7 +2ff(x)dz,ﬂﬂé’mazaq‘,f“”(O)

(13) BHghE PAEhZ y = »° Fisglh iCAARIEUR S 5 P IRIRYEE RS 1 5 5 P AR AL B o IR 1] 1Y
AR H R vy, UG 5 P s BB (1, 1) I, 1 X8 B ] Y AR AL 400 :

a -1 -1 1 1 0
(14) WM -1 o -1 58FEo -1 1 %, Wae =
-1 -1 a I 0 1

S REB(AFEEL 9 /PE, HE 4 5y BENEHXFIRAGEATRESEES R )
(15) (A5 10 43)
2’?1‘&5@122( cos 2x + 2xsin x)i“

(16) (ABUH4Y 10 43)
B = [ 17 = dix > 0) 35K f/(x) IR f(x) M/ME.

(17) (ABUH4Y 10 43)
CMBA s = 2(x, y) HOTBE(2? +97)z +Inz+2(x +y + 1) = OGE Kz = 2(x, y) MMk
fi.
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WD RMELy =1,y = x, y = -« BRI RIS, HA B ﬁz\ff Co Y gy

(19) (A 53 10 41)
CHly (x) =€, v,(x) =ul(x)e' BB 2y -1)y" - (2x + 1)y +2y = 0 YA
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